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Chères Bartholoméennes, chers Bartholoméens,
Ce magazine vous donne la possibilité de suivre régulièrement l’actualité de notre Ville et nous n’avons pas forcément l’habitude d’évoquer un sujet qui me paraît essentiel : nos relations avec les différentes instances, l’Etat via la Préfecture, la Région, le Département et Angers Loire Métropole.
Ce travail silencieux permet pourtant de mener à bien les gros chantiers. Ainsi a pu être réalisé le projet de rénovation énergétique de l’école primaire Jules Ferry et celui du complexe de la Cressonnière suivra dans les mois prochains.
Sans ces aides, nous n’aurions pas pu, seuls, réaliser ces travaux et respecter au mieux les enjeux de la Transition Écologique.
À cette occasion, je remercie très vivement les services qui montent, à la perfection, les dossiers techniques et administratifs en amont et les élus de la majorité qui m’épaulent dans nos choix et notre projet politique.
Il en est de même pour la liaison douce qui reliera la Petite Gare à Pignerolle. Projet à 2 millions d’Euros. Mais, ce n’est pas qu’une histoire d’argent !
Il faut aussi anticiper, programmer, organiser, lot du quotidien qui nécessite de nombreuses rencontres avec les différents responsables pour gérer au mieux les impacts de ces chantiers.
Je peux encore vous citer notre réflexion sur la faisabilité de l’installation d’un réseau de chaleur sur notre commune ou la venue prochaine du centre pénitentiaire chez nos voisins de Loire-Authion.
Pour ce dernier dossier, nous participons intensément aux différents comités de pilotage qui réunissent toutes les instances, nous y défendons les intérêts de Saint-Barthélemy-d'Anjou, en particulier, les aspects socio-économiques, les mobilités et l’impact environnemental.
Plus que jamais, l’intérêt collectif est notre ligne de conduite et il est facile de s’apercevoir qu’il dépasse largement les frontières de notre commune dans le cadre d’un projet territorial beaucoup plus vaste.
Toujours à votre service pour préparer l’avenir.
Votre Maire, Dominique Bréjeon.
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