1380 + 120 chapo
Zone de turbulences : réveillez votre âme d’enfant
Du 29 octobre au 10 novembre, le THV et 12 partenaires culturels de l’agglomération vous invitent au festival Zone de Turbulences. Immergez-vous dans les 24 spectacles proposés et sortez rajeuni de ce bain de jouvence !
Le THV vous propose 2 semaines de spectacles ouvrant de nouveaux univers sensibles pour les enfants de 3 mois à… beaucoup plus ! À Saint-Barthélemy-d’Anjou, les spectacles auront lieu principalement à la Gemmetrie (mais aussi au THV). L’équipe du théâtre prépare un accueil aux petits oignons dans un complexe totalement transformé pour l’occasion. Fausse pelouse, transats, food truck pour le goûter et bar à sirops : l’endroit phare du festival promet une folle ambiance. 
En plus des différents spectacles, deux bals sont organisés : « Héritage » clôturera le week-end du 3 novembre à la Gemmetrie (venez déguisé en ce que vous voulez !). « Giro di pista » signera la fin du festival, le 10 novembre au THV. 

Deux expositions 
Avec « Travel-llling », Flop, artiste associé du THV, par un jeu d’ombres et de lumières, de couleurs et de transparences, fera apparaitre de véritables paysages éphémères appelant à la contemplation. 
Par ailleurs, une exposition de photographies de foot féminin, mettant en valeur les joueuses de l’AS Verchers Foot sera proposée. Cette exposition, portée par le Département de Maine-et-Loire et réalisée par Benjamin Rullier valorise les joueuses du club, leurs envies, leur vie, leur vision du foot féminin. 
Programme détaillé sur www.zone-de-turbulences.fr

Data design
24 spectacles
2 bals
2 expositions
12 lieux


Visuel : Giro di pista ©Bastien Capela
Légende : Le Bal Giro di pista aura lieu le 10 novembre au THV
