Un skatepark à la Gemmetrie 
Une aire de glisse urbaine est en cours de construction au Complexe de la Gemmetrie, depuis mi-septembre. Favorisant la pratique du sport libre, ce lieu, co-construit en suivant les envies de jeunes Bartholoméens, permettra à chacun de profiter d’un bol et d’éléments reproduisant le mobilier urbain (marches, murets, rails…). Les plus petits, les familles ou les plus aguerris profiteront de cet espace conçu pour la glisse et les figures.
Les travaux ont débuté par le terrassement, puis la création de l’équipement en lui-même. La structure sera disponible pour rider, grinder et slider à partir du début d’année, juste le temps nécessaire pour réviser votre vocabulaire du skate ! 
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Nouvelles cavurnes au cimetière
63 cavurnes supplémentaires ont été commandées cet été afin de compléter les 47 cavurnes déjà existantes. Elles ont été installées cet automne au cimetière, ce qui permettra de venir étoffer le nombre d’emplacements qui devenait insuffisant. 
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Un terrain de pétanque supplémentaire
Un nouveau terrain de pétanque a été réalisé à la Cressonnière afin de compléter l’offre sur ce site. Ce terrain de 12m x 12m s’ajoute aux deux autres déjà existants, situés derrière le complexe de la Cressonnière. 
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Le point sur les travaux de la route d’Angers
Route d’Angers, les travaux de réseaux d’eau ont laissé place aux travaux d’aménagement de la liaison douce à proprement parler. Cela entraîne de nouveau une fermeture d’une partie de la route d’Angers entre la rue Joliot-Curie et la rue de la Gemmetrie, jusqu’à début décembre. 
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