Visuel P. 18
Couv dossier
[bookmark: _Hlk83975596]Étiquette (p. 18)
360 familles contactent le relais petite enfance par an, en moyenne
Data design (p. 19)
110 familles profitent des activités proposées par le Village Pierre Rabhi
Soit 348 personnes au total
Article principal p.19
À St-Barth, on à l’esprit de famille
La société évolue vite, la famille aussi ! Mais une famille, c’est quoi ? Un groupe de personnes unies par des liens de parenté ? des liens d’alliance ? de la solidarité ? de l’affection ? Et si c’était tout ça ! La Ville de Saint-Barthélemy-d’Anjou à travers sa politique sociale et familiale s’adapte continuellement à cette notion qui revêt de multiples facettes.  

Le centre social du Village Pierre Rabhi est un des outils qui retranscrit la politique famille de la Ville. Il a vocation à mobiliser des habitants et les amener vers l’émancipation, tout en répondant à leurs attentes.
4 grands objectifs issus du projet social sont poursuivis :
· Structurer et animer le réseau d’acteurs proposant des actions de soutien à la parentalité
· Élargir la visée des actions parentalité à l’ensemble des familles ayant des enfants de 0 à 25 ans
· Promouvoir la démarche participative des familles et d’implication dans les projets
· S’appuyer sur les forces locales comme levier d’intervention
Les services de la Ville, notamment le Village Pierre Rabhi travaillent à la mise en œuvre de programmes d’actions répondant à ces orientations politiques.
La cabane des familles 
Un nouvel espace autour de la parentalité va ouvrir ses portes au VPR. Ce projet a été initié et co-construit par des parents. Le règlement du lieu, l’aménagement… ont été imaginés par les familles. La cabane des familles se veut un endroit où on peut venir pour créer du lien entre parents, discuter, par exemple après avoir emmené les enfants à l’école. Le dernier mercredi du mois s’y tiendra le « café parents ». Par ailleurs, la référente famille - parentalité Élodie Oger, tiendra des permanences le mardi matin, notamment pour aider les parents à travailler sur des projets collectifs. Les partenaires du VPR (CAF, CIDFF…) pourront également être amenés à utiliser le lieu pour recevoir des familles dans un environnement adapté à l’accueil d’un enfant (jouets pour occuper l’enfant pendant un rendez-vous…). La cabane des familles est située au sein d’espaces rénovés au Village Pierre Rabhi. L’inauguration se tiendra le 22 novembre de 16h30 à 21h et l’ouverture officielle aura lieu à partir du 25 novembre.
Les malles pédagogiques 
À la fin de l’année, le VPR mettra à disposition 18 malles pédagogiques sur 9 thématiques différentes (musique, relaxation, émotions…) que les parents pourront emprunter. Ce projet a été imaginé par des habitants, afin de découvrir en famille des jeux, livres, jouets… favorisant le lien parent-enfant. Il contribue à une démarche d’éco-responsabilité, valeur forte du VPR. Les malles pourront naviguer entre les familles et seront disponibles gratuitement, sur simple réservation auprès VPR.

Article p.20
Les lieux ressources pour les familles
Pour aider les familles bartholoméennes à évoluer, s’organiser, répondre à toutes leurs questions autour de la parentalité, plusieurs lieux ressources sont identifiés sur la Ville. 
Le Relais Petite Enfance pour orienter
Le Relais Petite Enfance (RPE) est situé dans la Maison de l’enfance, rue Germaine Hartuis. La responsable de ce dispositif reçoit les familles qui recherchent un mode d’accueil adapté pour leur enfant. Elle les oriente vers les bons services administratifs, qui pourront les accompagner, en fonction des situations (CAF, Protection Maternelle Infantile…). Elle répond également aux questions sur la parentalité, anime le réseau des assistantes maternelles de la Ville et assure une veille sur les modes d’accueil de la petite enfance. La responsable du RPE tient une permanence les mardi soir jusqu’à 19h, pour être au plus près du rythme des familles.
Le Village Pierre Rabhi, pour créer du lien
Le secteur parentalité du Village Pierre Rabhi a pour vocation première l’animation de temps collectifs pour les familles du territoire. Les familles sont actrices dans la création d’une programmation adaptée aux différents besoins et âges des enfants. C’est également un espace d’écoute.
Le Toboggan pour échanger avec des professionnelles
Situé au sein de la Maison de l’enfance, le Toboggan est un lieu d’accueil parents / enfants, où enfants et parents partagent un moment de détente, de jeux et d’échanges. Ce lieu suscite également des rencontres entre parents, permettant de partager ses expériences, ses questions et parfois ses difficultés. Des professionnelles sont présentes pour rassurer et accompagner les parents.
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Verbatim
Catherine Beuchard, responsable du Relais Petite Enfance
Initié en 2023, un projet autour de la valorisation du métier d’assistante maternelle a été finalisé courant 2024. Le Relais Petite Enfance a travaillé avec les ass’ mat’ du territoire, une photographe et les enfants. De cette collaboration ressort une exposition photo sur le métier, qui sera visible à la médiathèque du 28 janvier au 15 février 2025, ainsi qu’un abécédaire à la fois ludique et touchant, créé avec le concours des assistantes maternelles du territoire. Le livre a été donné à toutes les assistantes maternelles de la commune, aux personnes ayant participé au projet ainsi qu’au professionnels du département et sera offert chaque année lors de la cérémonie « une naissance un arbre ». 
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Article page 21
Les enfants ont rendez-vous avec la nature
De novembre à juillet, le secteur parentalité du Village Pierre Rabhi, et le Relais Petite Enfance s’associent pour proposer aux familles bartholoméennes un ensemble d’animations autour de la nature et trouver ainsi, des alternatives divertissantes et ressourçantes aux écrans. L’objectif est de retrouver un contact régulier avec la terre et la nature, essentiel pour l’épanouissement, le développement et la santé des enfants, mais aussi de découvrir ou redécouvrir les espaces naturels de Saint-Barthélemy, parfois méconnus.   
Ces rendez-vous nature débuteront le 12 novembre autour d’une balade sensorielle à Pignerolle. Au total ce sont 22 animations différentes sur 31 temps qui seront proposées aux quatre coins de la Ville, tant pour les tout-petits (0-4 ans) que pour les plus grands. Au programme notamment, une balade contée dans le parc de l’Europe, un ciné-débat avec la projection du film « Tous dehors » (lire en page 5 du magazine), des visites de ruche, de ferme, de jardin, une initiation à la pêche, des ateliers cuisine ou peinture et des moments d’échanges autour du monde animal (sensibilisation aux hérissons, à la rencontre des oiseaux, ateliers de médiation animale…). L’objectif est de permettre aux parents de trouver des idées de sorties ludiques, de constater les bénéfices de la nature sur la créativité, l’imagination et la concentration de leur enfant. Ces animations sont ouvertes à tous, parents, assistantes maternelles, grands-parents, enfants…
Programme disponible sur le site ville-stbarth.fr
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P 21 - Data design 
En France, 4 enfants sur 10, en école primaire, ne sortent jamais en plein air la semaine
31 événements sont proposés lors de l’événement « Les enfants ont rendez-vous avec la nature »


Questions (p. 21) 
[bookmark: _Hlk114501823][bookmark: _Hlk83975195]3 questions à Isabelle Raimbault adjointe à l’action sociale et aux solidarités
Comment qualifieriez-vous la politique famille de la ville ?
Proactive car elle anticipe les nouveaux enjeux sociétaux tels que l'évolution des structures familiales. Inclusive car elle vise à répondre aux besoins diversifiés des familles, qu'elles soient classiques, monoparentales, homoparentales ou recomposées. Coconstruite avec les familles du territoire. Solidaire car elle offre un accès équitable aux ressources, aux loisirs, à la culture et à l'éducation, tout en prônant l’intergénérationnel.
Pourquoi une politique à destination des familles si ambitieuse ?
Cela permet d’agir directement sur la qualité de vie, la réussite éducative et l'insertion sociale de tous, notamment des enfants et des jeunes. Cela favorise la cohésion sociale et le « vivre-ensemble ». Proposer des services de qualité, c’est favoriser un cadre de vie harmonieux, respectueux, où chacun peut se développer pleinement.
Quel est le point fort de la ville en matière d’aides aux familles ?
La multiplicité des structures permet d’orienter et de conseiller les familles, comme le Relais Petite Enfance ou Toboggan, d’animer le territoire, comme le Village Pierre Rabhi ou la médiathèque, mais aussi d’accueillir les enfants, comme le multi-accueil l’Îlot câlin, la crèche parentale Pigeon vole, les assistantes maternelles, les micro-crèches… Toutes ces structures maillent le territoire et entoure les familles, pour qu’elles trouvent des solutions !
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