[bookmark: _Hlk178089376]RECHERCHE D’AGENTS RECENSEURS
La Ville de Saint-Barthélemy-d’Anjou recrute 16 agents recenseurs du 6 janvier au 21 février 2025, afin d’assurer le recensement de sa population, qui se déroulera début 2025. Si vous êtes intéressé, vous pouvez déposer votre candidature (lettre de motivation et CV) avant le 8 novembre 2024, par courrier à l’Hôtel de ville ou par mail à l’adresse suivante : rh@ville-stbarth.fr.

FERMETURE DES SERVICES
En raison des jours fériés, les services municipaux seront fermés le vendredi 1er novembre et le lundi 11 novembre 2024, y compris le centre aquatique La baleine bleue. De plus, pendant la période des fêtes de fin d’année, les services municipaux fermeront à 16h les mardis 24 et 31 décembre, et tous les services seront fermés les 25 décembre et 1er janvier 2025.

REPORT DE COLLECTES
En raison des jours fériés, la collecte d’ordures ménagères prévue le mardi 12 novembre est reportée au mercredi 13 novembre et la collecte de tri est décalée au vendredi 15 novembre au lieu du jeudi 14. De même, en raison des fêtes de Noël, la collecte du tri prévue le jeudi 26 décembre sera assurée le vendredi 27 décembre. 
