Un QR code pour les Maisons de maîtres
L’association Des Amis de Pignerolle (ADAP) organise un circuit pédestre de découverte historique des demeures et maisons de maîtres sur la commune. En lien avec les élus, l’ADAP souhaite partager l’histoire de ces lieux de patrimoine avec le plus grand nombre, en proposant la mise en place de QR codes. Le lancement est prévu en janvier 2025.

Un championnat pour les élus cyclistes 
La 35e édition des Championnats de France de cyclisme réservés aux actuels et anciens élus, s’est déroulée samedi 21 septembre dans les Yvelines, sur l’un des sites ayant servi aux épreuves des Jeux Olympiques. Jean-Robert Surot, élu à la Ville de Saint-Barthélemy-d’Anjou de 2006 à 2014, a fièrement représenté la commune, parmi les 140 cyclistes élus, venus de toute la France ! En concourant dans sa catégorie, il a parcouru 55 km sur une durée de 1h30. RDV en 2025 à Montpellier !

La baleine bleue : fermetures de fin d’année 
Le centre aquatique sera fermé le 1er et 11/11. De même, afin de procéder au renouvellement de l’eau des bassins imposé par la réglementation nationale, le centre aquatique sera fermé pendant les vacances de Noël, du lundi 23 décembre au 05 janvier inclus. 

