La magie de Noël avec le Village Pierre Rabhi
À l’approche des fêtes de fin d’année, le Village Pierre Rabhi (VPR) vous invite à retrouver la magie de Noël en famille, le samedi 14 décembre de 10h à 16h, au complexe de la Gemmetrie.
Initiée l'an dernier, cette nouvelle formule de Noël est reconduite cette année sur une journée complète avec son lot d'animations pour tous les âges : des structures gonflables, des jeux comme à la fête foraine, un atelier maquillage, un atelier bricolage de Noël, spectacles pour les petits et pour tout public… De plus, Pascale Maubon, autrice Bartholoméenne, viendra pour présenter son conte de Noël pour enfants, Les aventures de Sylphe. Les plus petits profiteront également d’un parcours de motricité aménagé dans l’espace 0-3 ans. Par ailleurs, des courses de draisiennes auront lieu, pour la plus grande joie des petits cyclistes !
Un concours de dessins de Noël
Un concours de dessins se déroulera du 25 novembre au 13 décembre, avec 3 catégories :  -7 ans, -11 ans et + de 12 ans. Les dessins sont à remettre le 13 décembre au plus tard au VPR. La remise des prix aura lieu le samedi 14 décembre. De nombreux lots sont à gagner.
Un food-truck sera présent sur place pour proposer des burgers maison, des gâteaux confectionnés par des bénévoles du VPR seront offerts. Le tout se déroulera dans l’esprit de Noël, au cœur de la féérie des décors et des illuminations mis en place par les services techniques de la Ville.

Visuel noël
