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La Ville s’engage contre le gaspillage alimentaire
Engagée dans la démarche « Mon restau responsable », la Ville organise, du 18 au 22 novembre, une semaine de lutte contre le gaspillage alimentaire auprès des enfants. 
Dans le cadre de la semaine européenne de réduction des déchets, la Ville de Saint-Barthélemy-d’Anjou met en place des actions pour lutter contre le gaspillage alimentaire dans les écoles de la commune et à l’accueil de loisirs Planète Enfants. Il s’agit de l’un des axes forts sur lesquels la municipalité s’est engagée à travailler afin d’améliorer sa restauration scolaire, dans le respect de la démarche « Mon restau responsable ». 
Pour mettre en œuvre cette démarche, un groupe de travail composé d’agents de restauration, d’animateurs et d’ATSEM, travaille sur les différents engagements, notamment la réduction du gaspillage alimentaire. C’est pourquoi deux semaines seront organisées chaque année dans toutes les écoles de la Ville et à Planète Enfants, afin de sensibiliser les enfants qui déjeunent à la cantine, de la petite section de maternelle au CM2, à ne pas gaspiller de nourriture. Ainsi, pendant la semaine du 18 au 22 novembre, tous les déchets des enfants seront pesés chaque jour, par type d’aliments (pain, viande, légumes…). À la quantité jetée des assiettes, s’ajoutera la nourriture qui n’aura pas été servie afin d’évaluer les quantités fournies par Papillote et Compagnie, ce qui permettra ensuite de mieux ajuster les quantités des commandes, en fonction du type d’aliment. La deuxième semaine de lutte contre le gaspillage alimentaire, qui se déroulera en mars 2025, permettra d’évaluer si la quantité de grammage jeté a diminué ou non. 
Tout au long de cette semaine, des actions de sensibilisation seront également proposées aux enfants sur le temps du midi, par l’équipe d’animation.
Data :
520 enfants de maternelle et élémentaire déjeunent chaque semaine à la restauration scolaire sur la commune
110 grammes, c’est la quantité jetée par enfant et par jour en moyenne sur la commune, en 2023 
