Droits culturels à Saint-Barthélemy-d'Anjou : un enjeu fondamental pour une démocratie culturelle implicative. 
Dans une démocratie culturelle, chaque citoyen a le droit de participer à la vie culturelle et d'accéder à une variété d'expressions artistiques. La notion de droits culturels est en ce sens indissociable de cette forme de démocratie et garantit l’accès à la culture pour tous. Elle place l’individu au centre de sa politique et privilégie ainsi une approche plus transversale. Cette notion vise à encourager une implication active des citoyens dans la création et la diffusion de la culture.
Ainsi, la démocratie implicative est une forme de démocratie qui réunit différents acteurs, notamment les habitants et les élus, dans une relation de proximité immédiate afin de susciter l’intérêt et de favoriser l’engagement dans des projets qui permettent d’apporter des idées et des solutions, de comprendre les enjeux de la prise de décision et de partager des valeurs communes.
Dans notre commune, la démocratie implicative se traduit par des initiatives qui favorisent l’ouverture et le dialogue, renforcent les liens sociaux et le sentiment d’appartenance. De nombreux projets ont émergé de cet engagement citoyen depuis le début du mandat, et de nouveaux seront bientôt mis en valeurs avec l’implantation d’une boîte à livres au parc de l’Europe et la mise en place d’un circuit pédestre de découverte historique des Demeures et Maisons de maîtres sur la commune.
En cette période mouvementée, la culture est essentielle pour l’épanouissement tant personnel que collectif, développer l’esprit critique, favoriser la créativité et améliorer la qualité de vie. En soutenant la culture pour tous, et ceci depuis le plus jeune âge, Saint-Barthélemy-d’Anjou s’inscrit dans une dynamique inclusive et éducative où chaque citoyen est en mesure de trouver sa « voie/voix » et contribuer à la richesse culturelle de la ville. Le festival « zone de turbulences », à destination de l’enfance et de la jeunesse, est un exemple concret d’ouverture et de citoyenneté où la culture permet aux plus jeunes d’envisager le monde qui les entoure et ainsi devenir des individus responsables, engagés, aptes à faire des choix éclairés pour leur avenir. 
Très belle saison culturelle à tous !


