
Ocarina au THV les 14 et 15 décembre 2024
La chorale Ocarina se produira sur la scène du THV le samedi 14 décembre à 20h30 et le dimanche 15 décembre à 14h30 et 17h30.
Ce tout nouveau spectacle est proposé par tous les membres d'Ocarina. Ils seront plus de 160 chanteurs sur scène, depuis l'Atelier chanson (7 à 10 ans), direction Mélanie Gauchon, les jeunes (11 à 20 ans) direction Caroline Papin, et les adultes, direction Kévin Guérif et Dominique Provost. Cette année encore, c'est un programme tout neuf de chansons de la variété actuelle, harmonisées pour 4 voix mixtes et accompagnées d'un petit orchestre. Spectacle de sons et de lumières à voir en famille.
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Marché de Noël
L'Association Échanges et Solidarité vous invite à son Marché de Noël qui aura lieu le 23 novembre de 10h à 16h30, à la Maison de Quartier La Paperie.
Vous seront proposés des articles de décoration, des compositions florales et des petits articles de couture. Vous ferez plaisir à vos proches et amis pour un tout petit prix (0,50 € à 15€). Tous les objets sont fabriqués par les adhérents de l'atelier couture et créatif, avec un maximum de matériaux recyclés.
Adresse : Maison de Quartier, 2 place du Puy Heaume.
Ligne de bus n°2 puis au rond-point tourner à gauche, et c'est à 100 m sur la gauche.
Contact : 02 41 27 06 52 (bureau ouvert le mardi et vendredi de 14h à 17h)


Vide ta chambre 
L’association de parents d’élèves des écoles Jules Ferry (ACL Jules Ferry) organise le dimanche 24 novembre son traditionnel Vide ta chambre, à la salle de la Cressonnière. Ouverture au public à partir de 9h.
Permanence d’inscription pour les exposants : les 27/10, 9/11 et 16/11 dans le hall de la Cressonnière entre 10h et 12h.
Renseignements par mail à acl.julesferry@outlook.fr. 
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ENVIES D'ACTIVITÉS AVEC L’AMICALE LAÏQUE  
Les activités 2024/2025 sont toujours accessibles avec 1 à 2 séances d'essai possibles.
ENVIE DE :
Découper et assembler du bois (menuiserie) ou du verre (vitrail) ; Bouger votre corps avec du bien-être (Yoga, stretching…) ou vos méninges (bridge, échecs, jeux de société…) ; Décorer (peinture sur soie, porcelaine, faïence ou verre) ; Numériser vos données familiales (informatique), vos prises de vues (photo) ou construire et programmer (robotique), Faire de la musique ; Se détendre (broderie, tricot, crochet) ; Cuisiner ; Parler une autre langue (anglais, allemand, espagnol) ; Découvrir ses ancêtres (généalogie) ; Aider ou se faire aider à la scolarité ; Chiner et rendre service (bourses aux vêtements).
PENSER À SOI ! Passer du chacun pour soi au chacun pour tous est une bonne chose pour vivre ensemble, partager, échanger ses compétences mais aussi ses joies, ses peines…
Contact : Espace Pierre Audouys, 1 rue de la Pellerinière. 
Permanences : mardi 16h30-18h30, vendredi 10h-12h -Tél. : 02 41 93 37 38 - alstbarth@wanadoo.fr 

UN PREMIER BILAN DE RENTRÉE POUR LE JUDO CLUB
Les Jeux Olympiques de Paris 2024 et les médailles remportées par nos judokas nationaux ont soufflé un vent de motivation jusqu’à notre commune et généré l’arrivée de nombreux nouveaux adhérents de toutes les catégories d’âge en judo et d’adultes en Taïso. 
Cette rentrée est également l’occasion d’accueillir un nouveau professeur, Alain (titulaire du BPJEPS), qui vient renforcer l’équipe en place et va prendre en charge une partie des cours.
Cette année olympique sera également synonyme de renouvellement du bureau lors de l’assemblée générale extraordinaire qui se tiendra le 15 novembre prochain. 
Et déjà l’Interclubs 2024/2025 du club est programmé le 2 février 2025 (ouvert à tous).
Retrouvez toutes ces infos et contactez-nous via le site internet : www.judo-st-barth.fr / Facebook : Judo Club Saint-Barthélemy-d'Anjou / Mail : contact@judo-st-barth.fr
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Uniquement si place disponible :
Thé dansant
Les anciens combattants UNC de St-Barthélemy-d’Anjou vous invitent à un thé dansant ouvert à tous, le dimanche 24 novembre, à 14h, salle de la Gemmetrie. 
Inscriptions et renseignements au 06 80 84 41 05.



Date limite pour réserver un emplacement pour le St-Barth info de janvier-février 2025 : le 30 octobre. Envoi des articles pour le 25 novembre au plus tard.
Rubrique réservée aux associations dont la demande de partenariat a été acceptée par la municipalité.

