Visuel de la fête du court
En mars, place aux courts métrages !
Dans le cadre de la deuxième édition de la Fête du Court Métrage, des projections auront lieu du 19 au 25 mars aux quatre coins de la Ville.
Le Village Pierre Rabhi, en partenariat avec la Maison Familiale et Rurale (MFR) Le Cèdre, la Médiathèque de la Ranloue et les associations Cocoon’Âge et Échanges et Solidarité, organise la 2e Fête du Court métrage, qui se déroulera du 19 au 25 mars dans différents lieux. Pour mettre en œuvre cette manifestation, qui est un événement national, 10 élèves de BTSa DATR (Développement et Animations des Territoires Ruraux) de la MFR Le Cèdre ont participé activement à son organisation.
Ainsi, durant une semaine, des séances de projection diversifiées et pour des publics variés seront proposées dans 10 lieux de la Ville : le Village Pierre Rabhi, la Médiathèque, l’Espace colibris, la Résidence Bon Air, la MFR Le Cèdre, la Maison de Quartier La Paperie, la Résidence Cocoon’Âge et l’Esaip. L’école maternelle Jules Ferry et Ste Marie-St Guillaume se joignent également à l’évènement en diffusant des courts métrages à destination des élèves. Les films ont été sélectionnés par les organisateurs parmi plus 150 courts métrages afin de proposer des séances adaptées aux publics variés, des plus petits aux seniors.
L’objectif de la Fête du court métrage, au-delà de la découverte de films, est de se rencontrer et d’échanger à l’issue de la projection, autour d’un rafraichissement et d’un cornet de pop-corn. 
Le programme détaillé sera en ligne sur le site de la ville : www.ville-stbarth.fr.
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Data design
10 lieux dans la ville
5 structures organisatrices
13 séances de projections
