Article principal
Les travaux route de Beaufort
Débutés au printemps 2024, les travaux d’aménagement de la voie verte se poursuivent en 2025 avec la création d’un axe vélo entre le secteur de la Petite Gare et Pignerolle. La 2e phase a débuté en janvier avec les travaux de renouvellement d’eaux usées route de Beaufort, entrainant des fermetures à la circulation jusqu’en mai. Les commerces restent accessibles et l’accès aux parkings est maintenu. 2 places de stationnement minute ont d’ailleurs été créées sur le parking du Grand Pré. Les travaux route d’Angers se poursuivent jusqu’à fin mars avec l’aménagement des trottoirs, de la voirie et la plantation d’espaces verts. Une réintervention de 2 semaines est prévue début mars pour réaliser les enrobés de piste cyclable, ce qui entraînera une nouvelle fermeture de la route d’Angers.
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Travaux passés
Dévoiement du gaz à la Jaudette
Une entreprise est intervenue à l’école de La Jaudette, pendant les vacances scolaires, du 10 au 21 février. Elle y a réalisé des travaux de dévoiement du gaz, l’ancienne conduite a été déviée pour la replacer en dehors du bâtiment. Pour cela, des tranchées ont été creusées dans la cour de l’école.
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Le lotissement du Chêne Vert
Les derniers travaux d’aménagement de la voirie du lotissement du Chêne Vert se sont achevés fin décembre. Ce lotissement, géré par Podeliha, comprend 60 logements, dont 20 maisons individuelles ainsi qu’un collectif de 40 logements situé dans l’ancienne caserne des pompiers.
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Végétalisation du carrefour de la Jaudette
En février, les agents des espaces verts ont créé un îlot central au carrefour de la Jaudette. Plus de 350 arbustes au feuillage persistant et nécessitant peu d’entretien ont été plantés. Du lierre à feuillage panaché en couvre-sol naturel et des copeaux en bois en guise de paillage permettront d’éviter la pousse d’adventices. 
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