Fermeture des services et report de collecte
En raison du jour de Pâques, les services municipaux seront fermés le lundi 21 avril. De même, la collecte d’ordures ménagères du mardi 22 avril est reportée au mercredi 23 avril. 


Le printemps de La baleine bleue
Les stages de printemps se dérouleront du 7 au 18 avril pour enfants débutants et perfectionnement. Inscrivez votre enfant dès le samedi 15 mars de 9h à 11h30 à l’accueil de La baleine bleue, puis aux heures d’ouverture. De plus, profitez des séances d’aquatraining ouvertes à tous pendant les vacances, les mardis 8 et 15 avril à 19h. Inscriptions à partir du 1er mars aux heures d’ouverture. À noter, le centre aquatique sera ouvert le lundi 21 avril de 9h à 13h.

Carnaval des tout-petits
Les parents accompagnés de leur enfant de moins de 4 ans sont invités à rejoindre le multi-accueil L’Îlot câlin et le Relais Petite Enfance le mercredi 26 mars pour participer au carnaval. Organisée avec la crèche Pigeon vole et les micro-crèches La Coccinelle et Kaz et Lulu, la déambulation partira de la Maison de l’Enfance à 9h15 en direction de Planète Enfants pour partager un goûter et danser ! En cas de pluie, RDV à Planète Enfants à 9h45 pour partager un temps festif à l’abri.
Visuel carnaval

