Une naissance, un arbre
Une naissance, un arbre se déroulera le 1er mars au Carré vert de la Morlière. Cette année, les familles participeront à la création d’une mini-forêt urbaine, qui symbolisera la naissance de leur enfant né en 2024.
Vos retouches sur-mesure
Fanny Fremond a créé L’atelier des ciseaux dorés le 01/01/2025. Cette couturière se déplace directement chez vous pour récupérer vos articles (vêtements ou ameublement) pour les retoucher dans son atelier, puis vous les ramène une fois réparés. Elle se déplace le lundi et mardi soir à partir de 17h30, le mercredi après-midi et vendredi. Tél. : 06 85 24 33 37 - latelier.des.ciseaux.dores@gmail.com - Insta : @latelier.des.ciseaux.dores.
[bookmark: _Hlk188869083]Nettoyage de filtres à particules
Clean My FAP, ouvert en juillet au 1 rue de la Chanterie, est spécialisée dans le nettoyage de filtres à particules (FAP) de véhicules diesel, pour particuliers ou professionnels de l'automobile, de l'agriculture, du transport ou des travaux publics. Les FAP sont nettoyés sur place avec une machine spécifique. Clean My FAP propose également de la reprogrammation, de la conversation à l'éthanol pour les véhicules essence et intervient sur les systèmes AdBlue ou EGR. Diagnostic gratuit. Tél. : 02 41 24 12 99 - www.cleanmyfap.fr - Fb : Clean My FAP Angers. 


