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Le 25 janvier, l’école Jules Ferry a été inaugurée après une rénovation importante. Les représentants présents ont salué un projet exemplaire en matière de transition écologique et d’amélioration des conditions d’apprentissage.
EH est résolument favorable à la rénovation des écoles et partage cette satisfaction. Offrir aux enfants un cadre d’apprentissage sain, moderne et économe en énergie est une nécessité. Les discours prononcés ont mis en lumière une baisse de 84% de la consommation énergétique, une réduction des émissions de gaz à effet de serre de plus de 90 %, et un confort accru pour les élèves et les enseignants.
Toutefois, un constat s’impose : la rénovation des écoles doit se poursuivre. La modernisation de Jules Ferry est une réussite, mais qu’en est-il des autres établissements scolaires de notre commune ? Certaines écoles sont mal isolées, coûteuses en énergie et inadaptées aux enjeux environnementaux.
L’équipe EH a proposé lors du débat d’orientation budgétaire fin 2024 que cette dynamique de rénovation soit étendue aux 4 autres écoles. 
M. Le maire a rappelé que la décision de rénover Jules Ferry a été accélérée par la crise énergétique de 2022. Mais faut-il attendre une nouvelle crise pour agir ?
Nous sommes convaincus que le succès de Jules Ferry doit servir d’exemple visant à rénover l’ensemble du patrimoine scolaire. L’école est le cœur de l’apprentissage et un levier fort pour atteindre nos objectifs climatiques.
« Sur un sujet comme l’écologie, la question n’est pas de savoir qui marque le but, mais de savoir comment on sauve le terrain. »
EH prend cette phrase au mot et appelle la municipalité à inscrire la rénovation des écoles dans une trajectoire cohérente et globale. Nos enfants méritent des bâtiments à la hauteur de nos ambitions environnementales et éducatives. Ne nous arrêtons pas en si bon chemin.
Nous en profitons pour remercier l’ensemble de l’équipe EH, et nos soutiens pour la distribution de nos vœux. Bravo à toutes celles et tous ceux qui ont trouvé l’erreur que nous avions malicieusement glissée en 1re page. Vous l’aviez également : il s’agissait bien sûr de la rue Hervé Bazin ! 
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