Saint-Barthélemy-d’Anjou est une ville riche en projets et événements. Dans le cadre de la gestion d'une collectivité, la coopération interservices joue un rôle fondamental et déterminant dans le succès de ces actions. Ces dernières années, nous avons constaté que notre volonté de monter des projets transverses ne repose pas uniquement sur des compétences techniques ou spécifiques, mais sur la force du collectif. Cette approche collaborative est essentielle pour mettre en place la politique publique cohérente et ambitieuse que nous défendons, favorisant ainsi le bien-être des citoyens. 
A titre d’exemple, le Village Pierre Rabhi a récemment mené des actions culturelles à la médiathèque, permettant de toucher un large public. Ces initiatives, qui intègrent à la fois la culture, l’éducation et la communication, n’auraient pas vu le jour sans la collaboration efficace entre les services de la collectivité. 
Le service technique, quant à lui, œuvre régulièrement avec le service Éducation-Enfance-Sport pour la rénovation de l’école Jules Ferry ou de la Cressonnière, ou encore Faites du Sport, tout en optimisant la gestion des ressources humaines et matérielles. Il collabore aussi étroitement avec le service culturel pour la fête communale et Les Renc-Arts du jeudi. 
Ce qui lie ces projets, ce n'est pas seulement l’aspect technique ou administratif, mais avant tout l’importance des ressources humaines. Ce sont elles qui rendent possible la concrétisation de ces initiatives. Sans l’implication des agents de chaque service, ces projets resteraient à l’état de simples idées. 
En effet, les équipes, loin d'être seulement des spécialistes de leurs domaines, sont avant tout unies par un objectif commun : donner le meilleur d’elles-mêmes pour servir une politique publique affirmée, visant à enrichir la vie collective et répondre aux besoins des habitants. 
L’interconnexion des services de notre commune, parfois perçue comme un défi, révèle en réalité une véritable force. Chaque projet, qu'il soit culturel, éducatif, sportif, solidaire ou technique, est ainsi nourri par une richesse de compétences et de savoir-faire. La synergie des idées et la cohésion des équipes au sein de la collectivité sont un facteur clé de réussite. 
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